

正誤表

『脳腫瘍診療ガイドライン 2019年版』第2版 第1刷（2019年5月20日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2020年2月28日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
112	表1 最下行	<u>頭蓋外新規病巣</u>	中枢神経系あるいは全身性新病変

以上